Тема: «Теремок»

Возрастная группа: средняя.

Форма совместной деятельности: интегрированная НОД.

Организация: групповая, подгрупповая.

Интеграция областей: «Социально – коммуникативное развитие», «Познавательное развитие», «Речевое развитие», «Художественно-эстетическое развитие», «Физическое развитие».

Учебно-методический комплект: Основная образовательная программа дошкольного образования "ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ" под редакцией H.Е. Вераксы, Т.С. Комаровой, М.А. Васильевой, - Издательство: Мозаика-Синтез.

Материалы и оборудование: теремок, иллюстративный материал, маски животных, музыка, магнитофон.

Цель: развитие речевых способностей и умений по средством сюжетно-ролевой игры.
Задачи: 

Обучающие задачи:

-  формировать умение согласовывать слова в предложении;

- поощрять характерное для детей пятого года словотворчество, тактично подсказывать общепринятый образец слова;

- помогать им, используя разные приемы и педагогические ситуации, правильно воспринимать содержание, сопереживать героям;

- развитие навыков словообразования и словоизменения;

- употребление уменьшительно-ласкательных суффиксов существительных;

Развивающие задачи:

- развивать у дошкольников интерес к различным видам игр, побуждать к активной деятельности;

-  развивать умение подражать взрослому, понимать смысл речи, повышать речевую активность;

- развивать творчество, воображение;

формирование навыков сотрудничества, самостоятельности, инициативности; - развивать творчество, воображение;

- развитие диалогической речи;

Воспитательные задачи:

-  - воспитание любви, добра, бережного отношения к окружающему миру через сказку;

- воспитание чувства уверенности при выполнении заданий.

Ход занятия:

Доброе утро, ребята!

На опушке под сосной

Теремок стоял пустой,

Мимо звери пробегали

Теремочек увидали.

-Ребята, что это за сказка? Вы узнали?

(ответы детей: «Теремок»)

-Правильно!

А для того, чтобы вспомнить всех героев этой сказки, мы будем отгадывать загадки:

1) С длинным хвостиком малышка

Любит сыр и зерна (мышка)

-Правильно!

2) На лугу по кочкам

Прыгают листочки

Только где же ушки

Кто это? …

(лягушка)

-Правильно! А как ее можно ласково назвать? (Лягушечка)

3) Комочек пуха, длинное ухо,

Прыгает ловко, любит морковку. (Заяц)

-Правильно! А как мы можем ласково его назвать? (Заинька, Зайчишка)

4) Хитренько взглянула

Хвостиком махнула

И исчезла - чудеса

Где ты, рыжая …

(лиса)

-Правильно! Давайте ее ласково позовем. (Лисонька, Лисичка)

5) Ой, зайчишкам не до смеха

От его клыков и меха

В зайцах с детства знает толк

Злой, зубастый, серый …

(волк)

-Правильно! А как мы можем ласково его назвать? (Волчек)

6) Косолапый и большой, 
Спит в берлоге он зимой. 
Любит шишки, любит мёд, 
Ну-ка, кто же назовет? 

(медведь)

-Какие молодцы! Все загадки отгадали!

-А как мы можем одним словом назвать всех героев?

Ответы детей: Животные

В нашем теремке могут жить не только эти животные. Кого мы еще можем поселить к нашим героям?

( ответы детей)

Физминутка

По ровненькой дорожке,        
        Дети идут шагом,
По ровненькой дорожке
Шагают наши ножки,
Раз-два, раз-два,
По камешкам, по камешкам,      
прыгают на двух ногах,
По камешкам, по камешкам...
В яму — бух!        
приседают на корточки
А сейчас ребята, я предлагаю вам поиграть. Вы превратитесь в героев этой сказки, и мы с вами ее проиграем.

Рефлексия

Молодцы ребята! Вы сегодня славно постарались. Расскажите, что вам понравилось  нашем занятие? 

Что показалось сложным?
